
laciná holka

Masový Wrazi

-Ahoj mami!
-Dobré ráno! 
-Kde je táta? 
-Táta. Je. Mrtvý... Je mrtvý... Je mrtvý... 
-AIDS...

Laciná holka, co ti líže bolka, 
na hajzlu v butice chuť na ní ta je velká, 
dovedeš ju k ní tam hodíš na postel a ona na to kurva vole nedělej mi tady b
ordel. 

Polib mi prdel odvětí na to alkohol, 
jseš vožralej jak jetel nebo sem se snad spletel, 
nevíš co s ňou, tak serveš všechny hadry, ona na to čumí ale chce tě je to d
obrý. 

Začneš ju jebat jak tu kurvu od vedle, 
ta má po včerejšku nohy vedle jak ta jedle

Hmm...hnedle ho má v hubě, rytmus šukání odpovídá zrovna hrající hudbě. 

Vezmeš ju zezadu jedno jakou má náladu, 
kousáš ju furt dále má na výběr máš výhodu. 

Holka tohle ještě dlouho neskončí. Chlast má teda výdrž, dick se s pičkou je
ště neloučí. 
Holka todle ještě neskončí. Chlast má teda výdrž, dick se s pičkou ještě nel
oučí. 
Tohle neskončí, chlast má teda výdrž, dick se s pičkou nikdy nerozloučí.

Pokračujem dál, kde jsem vlastně přestal, 
u toho jaks ju píchal, mrdal frndu lízal, 
jazykem pysky dráždil, bradavku žužlal, zadeček dlachnil lehce se udělal. 

No pojďme dál jak to teda dopadlo, 
ráno si říkáš kurva vole co tě to napadlo, 
jdeš do kuchyně rozloučit se a konec, tam už ale čeká svalovec to bude tanec
. 

Konec ale tvůj brácho je mi líto, 
vzdej to je asi třikrát větší ona za ním nemáš na to, 
sorry zlato řekne najednou týpek buchtě, vezme bodáka v tom mařka ho má ksic
htě. 

Ubodá ji k smrti, óó, jak ten čas letí, 
chceš zmizet nejde to, facka ti přiletí, 
probereš se bolestí v koupelně na vaně má čůraka v tvý prdeli, seš na dně. 

Řvát nejde roubík v hubě, co s tebou bude? 
Týp tě chce šukat, kdy to pude jak to výjde, 
neměj strach ňákej čas se najde, denně dvakrát po jídle žijem přece zdravě. 

Jseš teď v blázinci na psychický nápravě, 
rvou do tebe srajdy, už se cejtíš zdravě, 
na prdeli dvanáct štychů, seš denně potichu vyjetej z těch léků ty máš kámo 
ale kliku.

Hochu tohle ještě dlouho neskončí, šok má teda výdrž, strach se s tebou ješt



ě neloučí. 
Hochu tohle ještě neskončí, šok má teda výdrž, strach se s tebou ještě nelou
čí. 
Hochu tohle ještě dlouho neskončí, šok má teda výdrž, strach se s tebou nikd
y nerozloučí. Nikdy nerozloučí. (Chcípej...MW rodina...)

Chytnu za pačesy děvku narvu jí ho do krku,
ona na to pomalu, říkám chceš ho do análu, 
hluboko a dlouho až z tebe vyletí hovno svýmu starýmu můžeš říct, že je to r
ozlitý kakao. 

Bořík na to, hmmm, jak dostalo se až na strop, 
přiznej čubko pravdu je to hop a nebo trop, 
přijdeš o jeho drahý fáro a dobrý bydlení, tvoje pipina si v tomto luxusu do
bře lebedí. 

Týpek tě neuspokojí a tak tě pořád svrbí, 
možná je to tím že mu pořádně nestojí, 
teď to na něj vybalila on z toho dostal záchvat amok, nevěří svým očím, chov
á se jak cvok. 

Dá ti facku do tváře a vyhodí tě na ulici, 
bezďa Karel na tebe holka přisedni si, 
usměje se bez zubů usrkne z láhve rumu, natáhne k tobě ruku prosí o pětikoru
nu. 

Holka tohle ještě dlouho neskončí, teď to teprv začíná život na ulici. Holka
 tohle ještě dlouho neskončí, teď to teprv začíná život na ulici. 

Hledáš jídlo v popelnici, nemáš ani korunu, 
zkoušíš to na dálnici nabízíš němcům svoji kundu, 
zajetou, chlupatou a měsíc nemytou, na ulici sprchy nejsou už nemáš na vybra
nou. 

Holka tohle ještě dlouho neskončí, teď to teprv začíná život na ulici. Holka
 tohle ještě dlouho neskončí, teď to teprv začíná život na ulici. Holka tohl
e ještě dlouho neskončí, teď to teprv začíná život na ulici. Holka tohle ješ
tě dlouho neskončí, jseš v piči.
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